

# Hlasujte pro plakát Slavností města

Soutěž o nejlepší grafický návrh plakátu letošních Slavností města Šumperka 2013 připravila ve spolupráci s místní „průmyslovkou“ šumperská radnice. Na webových stránkách města mohou zájemci z řad veřejnosti od pondělí 18. března do pondělí 8. dubna vybírat z plakátů studentů oboru Grafický design, kteří se do soutěže zapojí, ten nejzdařilejší. Vítězný návrh bude součástí propagační kampaně letošních Slavností města. Ty připadají na sobotu 1. června a budou nově jednodenní.

„Ve spolupráci s VOŠ a SPŠ Šumperk byla mezi studenty oboru Grafický design vyhlášena soutěž o nejlepší grafický návrh plakátu Slavností města Šumperka 2013. Soutěžní návrhy umístíme na webové stránky města [www.sumperk.cz](http://www.sumperk.cz) v pondělí 18. března,“ uvedl referent oddělení kultury a vnějších vztahů Bohuslav Vondruška. Vzápětí upřesnil, že hlasovat pro nejzdařilejší plakát mohou zájemci do pondělí 8. dubna. Autoři návrhů, které obsadí první tři místa,



budou vyhlášeni na Slavnostech města. „Současně oslovíme i všechny šumperské mateřské a základní školy, aby děti a žáci nakreslili výkres s motivem jejich

představy oslavy Dne dětí. Nejhezčí obrázky budou k vidění v parku během Slavností a návštěvníci z nich budou vybírat ten nejpovedenější,“ popsal Vondruška a dodal, že vítězové budou vyhlášeni spolu s úspěšnými autory plakátů.

Veřejnosti oblíbené Slavnosti města Šumperka letos poprvé nebudou dvou denní, ale uskuteční se pouze v jeden den, a to v sobotu 1. června. „Návštěvníci rozhodně nebudou vůbec ochuzeni. Páteční večerní program s historickým průvodem městem, slavnostní ceremonií a ohňostrojem se přesune na sobotní večer,“ ujišťuje referent oddělení kultury a vnějších vztahů, který již začíná se svými kolegy červnovou akci připravovat. Chybět na ní podle něj nebudou šermiřská vystoupení, hry, soutěže, historický jarmark, středověká bitva, dobová hudba, ale i vystoupení dvou šumperských kapel, kolotoče a skákací hrad pro děti a mnohé další. -zk-

## Večerní venkovní produkce musí odsouhlasit radnice

O výjimku musejí požádat šumperští radníci ti, kdo plánují v letošním roce jakoukoliv akci spojenou s hudební produkcí, jež přesáhne desátou hodinu večerní. Dostojí tak obecně závazné vyhlášce č. 5/2012 o některých omezujících opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, kterou loni vydalo Zastupitelstvo města. Současně musejí respektovat ustanovení OZV č. 2/2009 o zákazu konzumace alkoholických nápojů na veřejném prostranství a OZV č. 8/2007 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na vymezených veřejných prostranstvích.

„Chceme tímto způsobem předejít stížnostem občanů na nedodržení nočního klidu a jednotlivé akce případně zkoordinovat,“ říká vedoucí odboru školství, kultury a vnějších vztahů šumperské radnice Helena Miterková. Žádosti o udělení výjimky by podle ní měli pořadatelé zaslat na odbor školství, kultury a vnějších vztahů nejpozději do úterý 2. dubna. „Termín je nutné dodržet, abychom mohli zpracovaný materiál předložit Radě města ke schválení. Těm, kteří si žádost nepodají, hrozí, že jim již nebude mimořádná výjimka během roku poskytnuta,“ zdůrazňuje vedoucí odboru a připomíná, že tiskopisy pro podání žádosti jsou ke stažení na [www.sumperk.cz](http://www.sumperk.cz) v sekci formuláře a tiskopisy - odbor školství, kultura a vnější vztahy. -zk-

## Rozvoj procesu komunitního plánování sociálních služeb v Šumperku: představujeme sociální služby

Duha - centrum sociálních služeb Víkřovice je příspěvkovou organizací Olomouckého kraje, který je jejím zřizovatelem. Své služby poskytuje od roku 1981, tehdy pod názvem Dětské centrum – ústav sociální péče pro mládež. Duha se nachází na okraji obce Víkřovice, v těsném sousedství města Šumperka. Posláním Denního a Týdenního stacionáře Duhy je prostřednictvím sociálních služeb poskytovat osobám s mentálními postižením, popř. s přidruženým tělesným postižením, přiměřenou podporu a pomoc při nalézání možnosti osobní seberealizace, a tím i získání větší možnosti integrace do společnosti. Služba je určena osobám ve věku 5-55 let s postižením intelektových funkcí lehkého, středně těžkého a těžkého stupně mentálního postižení, včetně přidruženého zdravotního postižení, které jsou závislé na pomoci jiné fyzické osoby. Není určena pro osoby, jejichž zdravotní stav vyžaduje poskytování péče ve zdravotnickém zařízení, s akutním infekčním onemocněním, nestabilizovanou duševní nemocí nebo závislostí na návykových látkách a také imobilním osobám z důvodu nezajištěných bezbariérových přístupů.

Cílem činnosti Duhy je maximální rozvoj osobnosti uživatele služby, jeho schopností a dovedností a udržování již dosažených znalostí a schopností při respektování jeho možností. Dlouhodo-

bým cílem je zajištění možnosti bezbariérového přístupu, rozšíření možnosti pracovního poměru pro širší skupinu uživatelů služby, podpora uživatelů v jejich osobních cílech, např. samostatně bydlet, pracovat aj.

V Denním i Týdenním stacionáři nabízíme uživatelům podporu při sebeobslužných úkonech - stravování, hygiena, oblékání, podporu při upevňování motorických, psychických a sociálních schopností, sociálně právní pomoc, podporu při integraci uživatelů do společnosti (společenské programy, sportovní a rekreační pobyty, zájezdy...), socioterapeutické činnosti a sociálně ošetrovatelskou péči. V Týdenním stacionáři navíc ubytovací služby a nezbytnou zdravotnickou péči.

Duha je malé zařízení rodinného typu. Areál tvoří dvoupatrová budova a přilehlá zahrada, která slouží k relaxaci a sportovním aktivitám uživatelů služeb. V zařízení je zřízeno elokované pracoviště Střední, Základní a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3. Školní třídu navštěvují uživatelé Duhy, kteří si tak plní povinnou školní docházku. V současné době má zařízení volnou kapacitu v obou stacionářích. Případným zájemcům poskytneme veškeré informace přímo v zařízení, popř. na tel. 583 214 543 nebo webových stránkách [www.duhacentrumvikrovice.cz](http://www.duhacentrumvikrovice.cz).

Zdenek Staněk, ředitel

## »»» Kupte si KŽŠ a získejte na rok registraci do knihovny zdarma

Městská knihovna Šumperk nabízí bezplatnou registraci v půjčovně v ulici 17. listopadu 6 a v pobočce Sever v Temeňské ulici pro čtenáře Kulturního života Šumperka. Každý, kdo předloží v knihovně během března kupon, který je otištěn na vnitřní straně obálky březnového čísla tohoto kulturního měsíčníku, bude na jeden rok zdarma zaregistrován. Pokud již vlastní legitimaci, bude mu registrace prodloužena. KŽŠ je k dostání pouze za 12 Kč v knihkupectvích, v knihovně, v divadle, kině Oko, v Informačním centru, v informacích městské úřadovny a v novinových stáncích. -red-

## »»» Školáci ze Sluneční připravují muzikál

Ojedinelý projekt připravují žáci a učitelé Základní školy ve Sluneční ulici. Chystají pro veřejnost muzikálové představení Streetlight, jež bude mít premiéru ve středu 20. března od sedmé večerní ve velkém sále Domu kultury. V muzikálu vystoupí společně s mezinárodní hudební skupinou Cien Rosso na dvě stě padesát dětí. Vstup je volný. Na projektu se podílí brněnský institut rozvoje občanské společnosti Trialog, která ho úspěšně připravila již na devíti školách v republice. -red-

## »»» Přijďte si zabruslit na zimní stadion

Pravidelné bruslení pro veřejnost probíhá na zimním stadionu každé úterý od 17 do 18 hodin. vstup přijde na třicet korun. Každou neděli dopoledne, s výjimkou 24. března, kdy se hraje žákovský turnaj, mohou na stadion zamířit také rodiče s dětmi. Pro ně je vyhrazen čas od 8:30 do 9:45 hodin. Dospělí zaplatí dvacet korun a stejnou částku i dítě v doprovodu rodiče bez průkazky HK Mladí draci, dítě vlastníci zmíněný průkaz má v doprovodu rodiče bruslení zdarma. A zabruslit si mohou zájemci také v rámci jarních prázdnin v těchto dnech – konkrétně zítřka, tedy ve čtvrtek 14. března, a v pátek 15. března vždy od 14:30 do 16 hodin. Vstupné je čtyřicet korun. -red-

